

SYN-BIOS S.p.A. Unipersonale Via Vigazzolo 90/B, 36054 Montebello Vic.no (VI) Italy Tel. (+39) 0444 441144 | Fax (+39) 0444 649195 P.IVA 01996490247

synbios@synbios.com / www.synbios.com







ISO 9001/2015 nr. IT99/0348 certification ISO 14001/2015 nr. IT18/1174 certification

TECHNICAL SHEET

POLYURETHANE

INK FOR LEATHER® SPRAY TOP 5485 WP

USE Fixative PHASE Water

INK FOR LEATHER® SPRAY TOP 5485 WP is a preparation that improves the protection of very natural leathers, such as aniline and semianiline. It forms a light film, with a pleasant touch and a natural semi-opaque appearance. Is is diluted in water 1: 1; it supports SYN-REX®, INK FOR LEATHER SPRAY and DHL® color additions in proportions of 30/40% and can be catalyzed with 1-2% of INK FOR LEATHER SPRAY CROSSLINKER 5483. To make the color even, we suggest to apply 2-3 light crosses. It can be ironed at 80 ° C without sticking to obtain an optimal film forming, but it is better to check the adhesion of other products, as it has a good resistance to water. It is recommended to use it after a first application with our INK FOR LEATHER SPRAY dyeing system for very elegant and high-performance items.

CHARACTERISTIC	EXPECTED VALUE	SPECIFICATION VALUES	UNITS	REFERENCE METHOD
Appearance		White opalescent fluid		Visual
solids	14	13 - 13.5	%	IS 05-02

VERSION 1 del 30/01/2018